
Η πιλοτική φάση του IO2 StartCraft Εκπαιδευτικό Πακέτο και του IO3 Εκπαιδευτικό
Εργαλείο Αγοράς έφτασε στο τέλος της. Εκπαιδευτές ΕΕΚ και εκπαιδευόμενοι στον τομέα
της χειροτεχνίας που βρίσκονται στις χώρες εταίρους (Βέλγιο, Ισπανία, Πολωνία, Ελλάδα,
Ιταλία) συμπλήρωσαν δύο ερωτηματολόγια σχετικά με το περιεχόμενο, τη χρηστικότητα
και τη μορφή των αποτελεσμάτων του έργου. Πρέπει να τονιστεί ότι η δέσμευση των
τελικών χρηστών ήταν υψηλή σε μια προσπάθεια βελτιστοποίησης των αποτελεσμάτων
στο μέγιστο δυνατό. Μείνετε συντονισμένοι για τα αποτελέσματα των πιλοτικών που θα
δημοσιευτούν στο επόμενο newsletter!

ΙΟ4 Διδακτικές σημειώσεις για
εκπαιδευτές ΕΕΚ
Οι διδ. σημειώσεις για τους εκπαιδευτές ΕΕΚ θα
βοηθήσουν τους μαθητές της ΕΕΚ, τους νέους
και μελλοντικούς επιχειρηματίες χειροτεχνίας
να ολοκληρώσουν την ηλεκτρονική εκπαίδευση
με συμβουλές και εκπαιδευτικό περιεχόμενο για
να αυξήσουν τα οφέλη για τον τελικό χρήστη.
Οι εταίροι έχουν χωρίσει το περιεχόμενο σε δύο
μέρη:
1) Διδακτικό υποστηρικτικό υλικό: ένα
αποθετήριο πόρων και σημειώσεων σχετικά με
τον κλάδο της βιοτεχνίας
2) Διδακτικές σημειώσεις: ένα διδακτικό
σημείωμα για κάθε ενότητα του IO2
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οριστικοποίηση της πιλοτικής φάσης IO2 & IO3
ολοκλήρωση του IO4 Διδακτικές Σημειώσεις

Διαδικτυακή συνάντηση
Στις 20 Ιουλίου 2022, οι εταίροι συναντήθηκαν διαδικτυακά,
προκειμένου να συζητήσουν εκκρεμότητες και να παρακολουθήσουν
την πρόοδο του StartCraft. Πιο συγκεκριμένα, ανέλυσαν τα εξής:

Εξετάσουν τα τελικά αποτελέσματα.
Παρουσιάσουν τα αποτελέσματα του έργου στο κοινό και στα
ενδιαφερόμενα μέρη.
Προχωρήσουν σε δικτύωση με άλλους θεσμούς και φορείς.

Οι εταίροι θα συναντηθούν από τις 27 έως τις 30 Σεπτεμβρίου στις
Βρυξέλλες, προκειμένου να:

Μείνετε συντονισμένοι για την Τελική

Συνάντηση στις Βρυξέλλες!

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας
έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει
αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν μπορεί να
αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.


